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Date Tue, 01 Aug 2023 11:06:29 +0200 (CEST)

Dobrý den,

protože j  sem s několika dalšími lidmi byla v  noci z neděle na pondělí 31.7.2023 naprosto zaskočená a  následně zděšená chováním Vaší společnosti, 
tedy tím, že se na noc uzavírá budova hlavního nádraží v  Praze, a  to i pro cestující s platnou 
jízdenkou, zasílám tento dotaz podle zákona č. 106/1999 Sb.

Upozorňuji, že Vaše odpovědi hodlám zveřejnit, a  rovněž také požadovat náhradu škody za 3 hodinové čekání v  KFC na Václavském náměstí, kam  
jsme byli ostrahou posláni, a  kde jsme jako řádní cestující museli strávit čekání na náš spoj, protože 
Vaše společnost nám  neumožnila čekání v  čekárně či v  prostorách k  tomu určených.

Toto chování považujeme za arogantní, skandální, neuctivé k  cestujícím, a  jeho odůvodnění, které nám  bylo sděleno policistkou -  „kvůli lidemr v  parku 
před nádražími1 -  za naprosto bezprecedentní. Podotýkám, že vzhledem k  počtu ozbrojených
policistů nacházejících se v  místě v  době uzavření budovy nádraží jde  zřejmě jen  o pohodlnější řešení, které postrádá smysl.

Proto podle zákona č. 106/1999 Sb. žádám  o sdělení:

1. kdo, kdy a  jakým  způsobem rozhodl o uzavření budovy hlavního nádraží v  Praze od 00:50 do 3:50 hod., na základě jaké pravomoci, z jakého 
důvodu a na jakou dobu -  žádám o sdělení konkrétních
jmen osob, jejich postavení a  zaslání konkrétního rozhodnutí

2. zda bylo či je  možné proti takovému rozhodnutí podat opravný prostředek a  kým
3. zda byl tento opravný prostředek podán či nikoliv, pokud ano, žádámr o jeho zaslání
4. zda cestující s platnou jízdenkou je  dle přepravního řádu či jiného právního předpisu oprávněn setrvat v  prostorách určených k  čekání na 

zakoupený spoj či nikoliv -  žádám o zaslání
konkrétního ustanovení

5. s ohledemr na to, že za týden se koná koncert pro 60 000 lidí v  Praze (Weekend), kam  z celé republiky zamíří mnoho teenagerů, neřkuli dětí, 
kteří kvůli Vašemu rozhodnutí budou nuceni
strávit čekání na vlak právě s „lidmi v  parku“, jestli se alespoň trochu nestydíte

Zároveň si dle Vámi zaslaných odpovědí vyhrazuji právo na zaslání dalšího dotazu podle výše uvedeného zákona.

Na dotaz č. 5 odpověď nežádám, vím že není v  souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. A  ani nečekám, že se někdo stydí.
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